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 .   Zupa krupnik na korpusach drobiowych z zieloną pietruszką, chleb. DARMOWE                                                                                                                                             Naleśniki   z dżemem truskawkowym.                                 .                                                                          
 Składniki ::woda, ziemniaki , korpusy z kurczaka , chleb(mąka, jaja)marchew, pora pietruszka zielona  , liść laurowy, ziele angielskie, sól, pieprz, mleko 3,2%,jaja, mleko, olej rzepakowy.
 WTOREK 21.05. 2024r.
.Zupa kalafiorowa  na korpusach drobiowych.
 Gulasz z szynki wieprzowej ,ziemniaki ogórek korniszon, napój, DARMOWE
Składniki: woda, korpusy drobiowe, marchew, kalafior, por ,śmietanka 30% szynka wieprzowa, mąka, olej rzepakowy, s ,pieprz, liść laurowy, ziele angielskie, papryka słodka.
ŚRODA 22 .05.24r.
Zupa barszcz ukraiński ,chleb. DARMOWE
 Kotlet mielony, ziemniaki, sur. szwedzka. 
Składniki: woda, ziemniaki, marchew, buraczki czerwone, kapusta młoda, fasola, por, śmietanka 30%, liść laurowy, ziele angielskie, czosnek, bułka tarta(jaja, mąka), olej rzepakowy, jaja.
 
CZWARTEK 23.05.2024r. 
Zupa z zielonego groszku na korpusach drobiowych.
Makaron z truskawkami i ze śmietanka 18%, napój. DARMOWE
Składniki: woda korpusy drobiowe, ziemniaki, zielony groszek, marchew, por ,makaron(mąka, jaja) truskawki, śmietanka 18%, smietanka 30%.
PIĄTEK  24.05.2024r.
Zupa biały barszcz na kościach wędzonych z jajkiem i białą kiełbasą. DARMOWE
Placki ziemniaczane ze śmietanką 18%.
[bookmark: _GoBack]Składniki: woda, ziemniaki, marchew, mąka żytnia, biała kiełbasa, kości wędzone wieprzowe. por , sól, pieprz, liść laurowy ,czosnek, ziele, chleb( mąka, jaja).olej rzepakowy. , jaja.


